

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.05.2009 11:11:30

формирования заключения врача: 10.05.2009 17:44:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/90948/answer/90957>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Надо смотреть - что это за выделения и откуда: мазок выделений, посев выделений на флору и чувствительность к антибиотикам, общий анализ мочи. Если выделения исходят из препуциального мешка и связаны с расширением крайней плоти, то тогда лечение местное - ванночки, мази. Если же выделения из уретры - то возможно потребуются антибактериальное лечение. Вам надо обсудить эту проблему с лечащим врачом ребенка. Удачи.